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A Síim nlk a verseny kiszélesítése 
- SíaziSísgnhh, bőségesebb termés

A tavaszi munkaverseny a me­
gye mezőgazdaságában a vetés 
befejezésével május elsején be- 
vegződött. A versenyben győzött 
az egész megye, mert az ország­
ban ismét első helyre kerültünk, 
jó munkát végzett a megye dol­
gozó parasztsága: minden mag a 
földbe került még áprilisban. Ez­
zel megvetettük a jó termés alap­
ját. Ez az eredmény mindenkép­
pen igen jó, mert az időbeni ve­
téssel biztosítottuk azt is, hogy 
a most folyó és a következő he­
tek növényápolási munkáit sor­
rendben és torlódás nélkül el tud­
juk végezni. A második előny, 
hogy az Időben elvetett növények 
Isi tudják használni az áprilist és 
május elejt bőséges csapadékot. 
Egyszóval: a. jó termés feltételei 
adva vannak. Megtettünk min­
dent a jó termés feltételeinek biz­
tosításáért.

De még vannak fontos és igen 
nagy tennivalóink. A biztosilotl 
feltételek alapján most már har­
cot kell indítanunk a jó termés 
betakarításáért is. .Ez pedig azt 
jelenti, hogy jó növényápolási 
munkával harcoljunk a magasabb 
termésért. Ennek érdekében pe­
dig tovább -kell vinnünk a tava­
szi vetési munkaverseny nagy­
szerű lendületéi. Tovább .- kell 
szélesítenünk, a mezőgazdasági 
munkaversenyt a növény ápolási 
munkák minden vonalán és a 
mezőgazdaság minden ágában, 
mert a szocialista munkaverseny 
az az erő, amely mozgósítani tud­
ja a dolgozók százezreit, millióit 
a magasabb . termelés érdekében.

A szocializmus egyik legneve­
zetesebb vívmánya a dolgozók 
tíz- és százezreinek versenye a 
termelés minden ágában. El köb 
érnünk, hogy a szocialista mun- 
kaverseny hazánk életének min­
dennapi gyakorlatába menjen át, 
mert ezzel meggyorsíthatjuk a 
szocializmus építését hazánkban 
és egységesebbé kovácsolhatjuk 
dolgozó népünket a békééit folyó 
harcban. Nagyszerű müvek épül­
nek ötéves tervünk célkitűzései 
alapján. A Dunai Vasmű, a tisza- 
Iöki duzzasztó és erőmű, hatal­
mas csatornázások és az új üze­
mek sokasága: íme ezek a szem- 
mcllálható alkotásai a szocializ­
mus l diadalmasan építő dolgozó 
népünknek. De. ez . építkezések 
mellett dolgozó parasztságunk is 
épít és harcol és célkitűzései nem 
kisebbek az előbbieknél.

A dolgozók nagy vezérei, Es­
őin és Sztálin azt tanítják, _hogy 
a verseny az emberek millióinak 
élő és alkotó ' ügye:, A . verseny 
sikere a dolgozók tömegemen 
kezdeményezésétől, tevékenységé­
től és altól függ, hogy. a Párt es 
a tömegszervezetek mennyire tud­
ják buzdítani a dolgozó tömege­
ket és mennyire tudják irányí­
tani teremtő tevékenységüket. - A 
tavaszi munkaversenybe'n nagy­
szerű kezdeményezések ,születtek
meg. Előbb a hajdúnánási „Mi­
csurin" tsz, majd az - elépi; „Ok­
tóber 22” tsz versenyfelhívásai 
jöttek létre. Később Komád! dől-, 
gozó parasztsága- is versenyre 
hívta ki az egész megyét a. ve­
tés május elseje előtti befejezé­
sére. E versenyek nyomában szü­
letett meg a győzelem, elsők et­
tünk az ország összes megyéi kor 
zott. Most a kezdeményezést at

keü vinnünk a, növényápolásra.
Ezen a léren is voltak már 

szép kezdeményezések. A hajdú­
nánási „Micsurin” brigádjai vál­
lalkoztak az üzemterv 30 száza­
lékos túlteljesítésére. Búzából 3 1, 
árpából 16, tengeriből (morzsolt) 
20, cukorrépából 185, dohányból 
13 mázsás terméséit szálltak ver­
senybe egymással. Az elepi „Ok­
tóber 22” párosversenybe szállt a 
kishegyes! „Táncsics”-cs«l. (bit 
még magasabb termés; akarnak 
elérni: búzából 15, gyapotból 10, 
napraforgóból 10 és cukorrépából 
200 mázsát!

Komád! dolgozó parasztsága 
nemcsak a, vetés május elseje 
előtti befejezésére vállalkozol!, 
hanem arra is, hogy jó növény- 
ápolási munkával magas termés­
átlagokat ér el. Az egész község 
vállalkozott arra, hogy az átlagos 
termésük búzából eléri a holdan­
ként i 10, árpából 12, napraforgó­
ból !), cukorrépából a 160 mázsás 
termést, A felhíváshoz szinten a 
megye igen sok községe csal lako­
zott, Sok község még ennél is 
magasabb átlagok elérését vál­
lalta. A verseny tehát széles tö­
megek között, megindul,;. Dolgozó 
parasztságunk ángyon ' jól -tudja,- 
hogy a verseny - győztese 'és jutal­
mazni 'ja elsősorban ö lesz. Ma­
gasabb terméssel neki fizet a föld.

A verseny megindult, de ez nem 
elegendő a diadalhoz. A .szocia­
lista verseny sikerének legfonto­
sabb feltétele a széles nyilvá­
nosság, az eredmények nyilván­
tartása, az összehasonlítás széles­
körű lehetősége és az élenjáró 
tapasztalatok általánosítása a ter­
melésben. Ez a feltétel a megye 
területén még nem valósult meg. 
Sok helyen bürokratikus an keze­
lik a versenyt. Már pociig a szo­
cialista verseny nem tűr semmi­
féle bürokratikus korlátot cs cl 
kell, hogy söpörjön minden aka­
dályt, amely a versenyt mester­
kélt keretek közé akarja szorí­
tani és így megfosztja a legfon- 
tosabbtól, a tömegek alkotó ere­
jének kezdeményezésétől. r

A pártszervezetek, tanácsok és 
minden tömegszervezet feladata 
legyen, hogy minden módon se­
gítsék elő a verseny nyilvánossá­
gát és az összehasonlítás lehető­
ségét. Ennek érdekében szervez­
zék meg a tszcs-k, községek egy­
más közötti kölcsönös határjárá­
sát és ellenőrzéséi. Ez a : kölcsö­
nös határlátogatás egyben nagy­
szerű alkalom a tapasztal sí cse­
rére is és újabb lendületet adhat' 
a versenynek. P-á-rtszer vezet cink­
nek meg kelMtaniuLniok, hogy nap- 
mint nap tevékenyen és konkré­
ten irányítani tudják a versenyt, 
így minden bizonnyal a növény­
ápolási verseny is»;'diadalmasan 
fog befejeződni., : - ,,

A verseny a magasabb termé­
sért folyik, • ezt , biztosítja a jő 
növényápolási .munka. Nagy do­
logról van szó!,, Hiszgn.. ha. min­
den terményünkből egy mázsával 
emeljük a termést, az 50 millió 
•forint többlet bevételt jelent a 
megye dolgozó parasztságának és 
az országnak többszázezer, mázsa 
terményt. Ez olyan ..cél,, amiért 
érdemes harcolni. Előre, .hát '■ jól 
megszervezett mupk-aversennyel, 
jó növényápolással a gazdagabb 
.terméséig, hazánk és a béketábor 
erősítéséért í

P ro le (árjai egye# ülj etek !
/> MAI SZÁMUNKBÓL. 

Májusban minden cséplőgépet ki 
kell javítani (2. oldal) — A Mé­
szöv tartson rendel, a portáján! 
Söpörje ki tervgazdálkodásunk 
akadályozóit! (3. oldal) — Naza- 
rova-mozgalom a Hajlított Bátor- 

gyárban (3. oldal)
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ffl Szovjetunió Központi Statisztikai Hivatalának 
jelentése a Szovjetunió népgazdasága fejlesztése 

állami tervének teljesítéséről 1951. első évnegyedében
Ma hat éve ért végei a második világháború

Iliit övvel ezelőtt, 1915 május 9-én lelte le a fegyvert a fa­
siszta Németország a diadalmas Szovjetunió és nyugati szövetsé­
gesei elöli, s ezzel a második világháború az. európai szárazföldöli 
Véget ért. Ezen a napon Sztálin e.ivlárs felhívást Intézett, a német 
néphez. A felhívás megvilágítót la, hogy a Szovjetuniónak nem 
célja a német nép megsemmisítése, hanem csak a fasizmus kiir­
tása. Az azóta el.elt hat esztendő alatt a német nép meggyőződ- 
’letett arról, hogy a szovjet katonák szuronyaik hegyén az ö 
számukra Is elhozták a szabadságot. Tudja ezt a, Német Demo­
kratikus Köztársaság népe, de tudják a nyugatnémetországi dol­
gozók is, akik nem kaptak szabadságot a, háború után sem, csalt 
éppen urat cseréltek. De keleti és nyugati német dolgozók egy­
aránt, mint az építés, a béke legfőbb védőjére néznek a nagy 
Szovjetunióra, a kommunizmust diadalmasan építő' szovjet népre.

A kommunizmus építésének újabb diadaljelentése a Szovjet­
unió minisztertanácsa mellett működő' Központi Statisztikai Hi­
vatal jelentése az 19ől-es év első 
sáról.

Az ipar és a mezőgazdaság fej­
lődését, valamint az áruforgalom 
alakulását 3 951. első negyedében 
az alábbi adatok jellemzik:

I. \'r, ipar HrrmeSési
lervéneSt fleí j<"sá lése

Az ipar egfezpb.rai ,)0pi2 száza­
ié krá teljesítette negyedévi ter­
vét. Az egyes minisztériumok az 
ipari termelési tervet az alábbi 
módon teljesítették (az 1951. évi 
első negyedévi terv teljesítése 
százalékban): Vaskohászati mi­
nisztérium 99 százalék, színes­
fém kohászati minisztérium 98, 
szénipari minisztérium 100.4, 
ásványolajipari minisztérium 99, 
villamos erőmüvek miniszté­
riuma 103, vegyipari miniszté­
rium 103, villamosipari miniszté­
rium 102, híradóeszközipari mi­
nisztérium 102, nehézgépgyár tási 
minisztérium 99.7, gépkocsi- ,é*„ 
traktoripari minisztérium 103, 
szei szám gépgyártási minisz­
térium 101, gép- és műszergyár­
tás! minisztérium 100, építő és 
útépítő gépgyártási minisztérium 
103, közlekedés gépgyártási mi­
nisztérium 303, mezőgazdasági 
gépgyártási minisztérium lÖS; a 
Szovjetunió építőipari, miniszté­
riuma 99, a Szovjetunió faipari 
mipisztériuma 89, papír- és -fa­
feldolgozó ipari .mjniszterium 100; 
a Szovjetunió könnyűipari . mi­
nisztériuma 101, a Szovjetunió 
hálipari . minisztériuma 108, a 
■Sy.óvjctunió húsipari' és tejipari 
minisztériuma 98, a.;Szovjetunió 
.-éfchuissSeiápari minisztériuma 102, 
ái Szovjetunió gyappttermesztési 
ininis,3t'éi:iutna 97, a közlekedési 
mmjiszté.rliiin . ipari», üzemei, - 95, a 
Szovjetunió közegészség! mi­
nisztériumának ipari; üzemei 104, 
aj Szovjetunió filmügyi miniszté­
riumának ipari; üzemei 105, a 
Szövetséges Köztársaságok helyi 
ipari minisztériumai , és helyi 
fütöanyagipai’L minisztériumai 
101, ipari termelőszövetkezetek 102 
. A Szovjetunió egész iparának 
össztermelése az 3.951. év első év­
negyedében 1950 első évnegyedé- 
•hez' Viszonyítva 18 százalékkal 
növekedett.

2. Mezőgazdaság
A szovhozok, gép- ,és traktor­

állomások, . valamint a kolhozok 
.ai idén még jobb technikai fel­
szereléssel láttak a tavaszi mező- 
gazdasági munkákhoz, mint 1950- 
ben,...................* ' '■... .

negyedévi tervének végrehajtá-

A tavaszi borcnálást és az 
őszi vetések utána-trágyázását 
jelentékenyen nagyobb területen 
végezték el, mint a múlt évben. 
Az ország déli vidékein sikere­
sen befejezték a kalászosok veté­
sét. Folyik a tavasziak vetése a 
középső övezet Vidékein, A tava­
szi vetést ebben az évben sokkal 
rövidebb idő alatt végzik: 1951 
május 5-ig a tavasziakból 5 és 
fél millió hektárral többet vetet­
tek, mint 1950-ben a fenti idő­
pontig.

A Szovjetunió európai része 
sztyeppes és erdösztyeppés vidé­
keinek ' kolhozai 1951 május l-ig 
700 ezer hektáron végeztek védő- 
erdő ültetést és telepítést, ami 50 

■ ezer hektárral több annál, mint 
amennyit a műit év május l-ig 
végeitek. ,

, 3. Az áruforgalom
■ ■■ 4 \ } fe jlődése
(1951. első' negyedében tovább 

fejlődött _ a . szovjet kereskedelem.
az állami és szö­

vetkezeti kereskedelem ú ján ősz 
szehasonlító árakban kifejezve 22 
százalékkal több árut adtak e„ 
mint 1950 első évnegyedében. 
Ezen belül az élelmiszerek eladá­
sa 19 százalékkal, az iparcikkek 
eladása pedig 25 százalékkal nö­
vekedett. A szovjet kormány és 
az SZK(b)P Központi Bizottsága 
határozata alapján 1951 március 
1-én végrehajtott újabb árleszál­
lítás — az élelmiszerek és a tö­
megfogyasztási cikkek állami 
kiskereskedelmi árának immáron 
negyedízben történt leszállítása 
— jelentékenyen növelte az áru­
eladást az állami és a szövetke­
zeti kereskedelemben. A napi 
árueladás 1951 márciusában 1951 
februárjához viszonyítva össze­
hasonlító árakban kifejezve átla­
gosan 19 százalékkal növekedett. 
Ezen belül a hentesáru eladása 
20 százalékkal, a haltermékeké 
15, az állati zsiradéké 27„ a tej 
és tejtermékeké 33, a tojásé. 75, 
a pamutszöveteké 31, a gyapjú- 
szöveteké 17, a konfekciós ké­
szítményeké 34, a börlábbeUé 81, 
a gumilábbelié 36, a pipereszap­
pané 50 százalékkal növekedett. 
Az üveg-, a porcelán- és fajansz­
edények, bútorok és rádiókészü­
lékek eladása több mint másfél­
szeres, a zseb- és karórák eladá­
sa majdnem kétszeres, a kerék­
pároké és-.motorkerékpároké több 
mint ötszörös.

A tömegfogyasztási cikkek ál­
lami kiskereskedelmi árának . le­
szállításával kapcsolatban a kol­
hozpiacokon 1951 márciusában 
szintén csökkentek az árak 1.951 
februárjához viszonyítva.

Rónai Sáíiilar távirata Klemen! Gatiwaldhoz
■ „Klement Gottwald úrnak, 

a Csehszlovák Köztársaság 
elnökének,

Prága.
A Magyar Népköztársaság El­

nöki Tánáesa és a magam nevé­
ben kérem- Önt Elnök Űr, fogadja 
legszívélyesehb szerencsekívána- 
taimat Csehszlovákia felszabadu­
lásának 6. "évfordulója alkalmá­
ból. A magyar nép ezen a napon 
szívből üdvözli azokat a jelentős 
eredményeket, ■ amelyeket a Szö­
vetséges Csehszlovák Köztársa­
ság közös felszabadítónk, a nagy 
Szovjetunió önzetlen segítségével

a népi demokrácia megszilárdítá­
sában, a szocialista építő munká­
ban elért.

További • sikereket kívánok a 
baráti csehszlovák népnek és 
meg vagyok győződve ■ arról, 
hogy az egyre jobban, elmélyülő 
magyar-csehszlovák barátság to­
vábbra is szilárd támasza lesz: a 
Szovjetunió vezetésével, az embe­
riség jobb jövőjéért küzdő- béke­
tábor ügyének.

Rónai Sándor, 
a Magyar, Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának elnöke.”

Dobi István távirata Unionist Zápotoczkyhoz
„Antonin Zápotoczky úrnak, 
a Csehszlovák Köztársaság 

kormánya miniszterelnökének, 
Prága.

A Csehszlovák Köztársaságnak 
a dicsőséges szovjet hadsereg ál­
tal történt felszabadítása 6. év­
fordulója alkalmából fogadja Mi­
niszterelnök ür a magyar nép és 
a Magyar Népköztársaság kor­
mánya legmelegebb üdvözletét.

A magyar nép testvéri 'együtt­
érzéssel vesz" részt Csehszlovákia 
felszabadulásának megünneplésé­
ben. A magyar és csehszlovák 
népet, amelyek a nagy Szovjet­

unió oldalán • a- béketáhor sorai­
ban közös harcot folytatnak az 
imperialista háborús gyújtogatok 
és ügynökeik ellen, az elszakít­
hatatlan . barátság szálai egyre 
szorosabban fűzik egymáshoz. 
Egyre szélesedő együttműködé­
sünk további sikereink biztos zá­
loga. ■ Kívánom, hogy a baráti 
cseliszlovák nép újabb nagy győ­
zelmeket érjen el a szocializmus 
építésében és a békéért folytatott 
harcban.

Dobi István,
a Magyar Népköztársaság

- minisztertanácsának elnöke.’:

#
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Ezt mondja nekünk a hajdúszováti békeagitációs
kiállítás

I

Amikor belépsz az ajtón, mintha 
csak a múlt kísértene, úgy tűnik 
szemedbe a baloldalon az a kép, 
amelyiken két csendőr lökdös maga 
előtt egy összevert megkötözött pa­
rasztot. A következő képen Szabó 
Gusztáv ma is élő kulákot látjuk, 
ambit rongyok között -fekvő cseléd­
jét rugdossa, hogy keljen felfele. A 
kulák kezében lévő serkentő óra éj- 

\ jeli kettőt mutat.
A képek tovább idézik a múltat. 

Hűvös bokor aljából dirigálja, ösztö­
kéli gyorsabb hajszála az ispán gör 
nyedihátú sommásait. Nem lenne 

|i| hozzá hely, hogy szemléltetve meg­
mutassuk, mi veit a rnult, mennyi 
szenvedést, tűrést, megaláztatást jut­
tatott. a hajdúszováti dolgozóknak.

Letűnt ez a világ örökre. És hogy 
! mit. jelent volt cselédeknek, egykori 
j béreseknek, sommásoknak a múlt 
I eltűnése, arra elég csak azt idézni 
I a kiállításból, hogy Sain Antal fé- 
I nyes alhadnagyi ruhában most itt 

van a teremben s a képekben éli 
végig mindazt, amit körülötte lát. 
Apja napszámból, vályogvetésböl, 
nádvágásból tengette életét. Barna 
Imre meg Takács József lculákoknál 
cselcdkedtek a felszabadulásig. 1945- 
ben ö is földet kapott. Kenyere már 
termett, de a szántásért a fia még 
több hónapon át a kulák kondása 
volt. Sain Gyula lassan erősödni 
kezdett. Vett házat, borjút, meg né­
mi felszerelést. 1949-ben már mozira 
is futotta. Közben nagy öröm érte — 
Antal fia a Kossuth Akadémiára ke­
rült s most itt áll a kép előtt, mint 
néphadseregünk felavatott alhad­
nagya.

Apa élete és a fia sorsa, jövője 
százak és ezrek útja Hajdűszováton 
és az országban. Ezért kellett ezt a 
kiállításnak megörökítenie mint jel­
lemző példát arra, hogy változott 
meg egy család élete 1945 óta.

Így változott meg a falu élete is. 
Hadd beszéljenek róla maguk a ké­
pek. Több, mint 560 földnélküli csa- 

'lád kapott földet. Ezek cgyrésze 
már megtalálta a boldogulás igazi 
útját a közösben. A faluban 3 ter- 
melöcsoport van s hogy tényleg ez 
az út vezet a boldogulás felé — idéz­
zük a képet

„Dudoma Lajos a „Vörös Csillag“ 
tszcs-ben 365 munkaegység után 
2893 forint készpénzt, 16 mázsa bú­
zát, 15 mázsa tengerit, 8n kg árpái,
13 kg cukrot, 43 kg zsírt, 60 darab 
csirkét, ino liter tejet és 4 pár lábbe­
lit kapott. Tar Demeter az ,,Uj Ke­
nyériben nem egészen egy év alatt 
közel. 8000 forintot keresett termény­
nyel együtt. “

A hároméves terv csakúgy ontotta 
áldásait a szovátialcnak. 200.000 forint 
értékű beruházásból jutott két új 
kútra, parkírozásra, hidak, iskolák 
javítására. Megszépült belőle a ta 
nácsház is, bővült a tüzoltószertái 
meg az ovoda.

Egy másik táblázat arról beszél, 
hogy az ötéves terv első éve 400.000 
forintot adott a falunak. Lett belőle 
járda meg népkönyvtár. 50.000 forint 
jutott fásításra, Kr.ooo út, 150.000 be­
kötőút javítására. De ki tudná 
mindazt felsorolni, ami által Hajdú 
szovát. szebb, lakóinak élete boldo­
gabb lett.

56-an laknak új lakásban, melyek­
nek alapkövét a felszabadulás rakta 
le. 208-an m.entek el ipari munkára 
13-en néphadseregünk tisztjeivé let­
tek, köztük Sándor Mihály, Kiss 
Béla meg Megy aszói Mihály volt 
nincstelen parasztok fiai. Belőlük a 
múltban csak cselédek lehettek vol­
na. De vájjon Oláh Piroska, Engedi 
Olga, Szabó Mária eljuthattak vol­
na-e a múltban a Pedagógiai Főis­
kola padjáig? Bizony nem juthattak 
volna el.

De menjünk tovább! Életszínvona­
lunk emelkedése — erről, szól a kö­
vetkező kép. Bár az életszínvonal 
em.elkedését nem lehet csupán a le­
vágott sertések vagy az elfogyasztott 
kenyerek számával lemérni, mégis

most a különböző tanfolyamok láto­
gatóinak száma 2C0. Megnőtt a mozi- 
látogatók száma, ezt mutatja egy 
másik táblázat, S ez vájjon nem az 
életszínvonal emelkedésével függ 
össze? Ha az emberek jobban es 
könnyebben élnek, vágynak a kultúra 
mozi, könyvek után.

De látod ott a sarokban azt a ha­
talmas képet? Gyászruhás özvegy, 
karján síró gyermekkel, mellette 
halott férje. A távolban kilőtt tank, 
a fákon fekete károgó varjak. A 
halál madarai ezek. Irtózatos kép.

S mégis az emberek agyában egy­
re gyakrabban elevenedik fel, amit 
a kép ábrázol. Hisz a kilőtt német 
tank nemrég még gyilkos lövegeket

szórt a békés hajdúszovátiak hajlé­
kaira, szörnyű erővel rázkódtatta 
meg a kicsiny házakat és sziveket. 
S ezek a tankok máris emelik csö­
vüketf mert az amerikai imperialis­
ták bűnös tervei új világháború ki 
robbantására irányulnak. Ez ellen 
emelték fel tiltakozásukat a hajdú­
szováti dolgozók, amikor egységes 
akarattal írák alá a békeegyezményt 
követelő felhívást. Aláírásukkal szá­
zak vállalták, hogy munkájukat, tér 
melésüket is odaállítják a béke szol 
gálaiába. Ezt mondotta el nekünk a 
hajdúszováti békeagitációs kiállítás, 
amely a múlt fokozott gyűlöletére, 

jelen és jövő még forróbb szere­
idére a a békéért való fokozott 
harcra mozgósította azokat, akik lát­
ták. TAAR FERENCIVÉ.

Újabb sikeres kultúrelőadást rendezett 
az MSZT berettyóújfalui csoportja

Az MSZT berettyóújfalui kul- 
tűrcsopor'.ja a megye egyik leg­
aktívabb és minőségben is — 
mint ahogy azt a megyei ver­
senyen elért eredménye is bizo­
nyítja — egyik legjobb csoportja. 
Kulturális nevelőmunkájuk a ver­
seny után .sem csökkent, sőt egy­

re fokozni igyekeznek azt. Leg­
utóbb ismét új darabbal léptek 
közönség elé. A falusi osztály­
harc kérdéseivel foglalkozó 
„Búzapálinka” című színdarabot 
mutatták be nagy sikerrel. Elő­
adásukat kb. 700 ember nézte 
végig.

VILLÁM
DISZ VAHOSI bizottság:

Nem segítitek a munka erőtoborzást, nem vesztek részt 
annak munkájában. Vegyetek példát a homokkerti, varga- 
kerti és wolaffkatelcpi DISZ alapszervezetektől, amelynek 
fiataljai megértették a munkaerőt oborzás jelentőségét és 
résztveítek a toborzás népnevelő munkájában!

DEBRECEN ASSZONYAI!

Kapcsolódjatok be a koreai gyermekek megsegítéséi szol­
gáló gyűjtésbe. Gyüjlsetek össze minél több gyógyszert, 
ruhát, cipőt a koreai fiataloknak!

KÁBÁI BÉKEBIZOTTSAG VEZETŐJE!

Ugyanabban az időpontban tartottatok békebizottsági 
ülést, amikor a Csokonai Színház társulata a „Szabad 
szél”-Iel Kábán vendégszerepelt. Ez már nem az első eset, 
hogy Kábán különböző rendezvényekkel zavarjátok a Cso­
konai Színház tájelöadásál.

TEXTILGYAR, NÉPBOLT NÉPI TANCCSOPORTJAI!

Vállaltátok, hogy a Kossulh-utcai ált. leányiskola úttö­
rőinek táborozása javára rendezett ünnepségen müsorszámo- 
tokkal közreműködtök. Igéreleleket azonban nem tartottá­
tok be!

LAJTER FERENC DOLGOZÓ PARASZT, HAJDÚSZOBOSZLÓ!

A tavaszi növényápolási munkában példásan elől jártál és 
minden időszerű munkát már elvégeztél, de a leadásnál is 
példát mutattál, mert az évi tojásbeadási kötelezettségnek 
70 százalékát már teljesítetted!

Hajdúszoboszló dolgozó parasztjai kövessétek példáját!

Májusban miauién cséplőgépet ki kell javítani
Bőségesen hullott csapadék 

télen és a tavasszal, idejében 
földibe került a mag is, -megfe­
lelő mennyiségű műtrágya is ren­
delkezésre állí. Szépek is a veté­
sek. Sokkal bőségesebb és gaz­
dagabb termésünk lesz az idén, 
mint az elmúlt években. Már most 
eleve fel kell hát készülni a be 
takarításra és a cséplésre. Ide 
jében ki kell javítani a cséplő' 
gépeket és a hajtó erőgépeket is 
mert ezzel nemcsak a cséplés 
szemveszteség nélküli elvégzésé! 
biztosíthatjuk, hanem a begyűj­
tés időben való teljesítését is.

Az országos vándorzászlót 
az idén is meg akarjuk szerezni, 
hogy aztán végleg nálunk ma­
radjon — mondotla Tatár Kiss 
Lajos elviárs, a Megyei Tanács 
elnöke. És ebben egyetért vele a 
megye minden becsületes dolgozó 
parasztja.

A gépek, cséplők, aratók és az 
erőgépek jó és Időiben történő ki­
javítása tehát döntő feladat

Debrecen vezet

3 tekintsünk most bele a számokba, 
mert jellemzőek. 1945-ben 530-an,
ms-ban 641-en, 7950-öen periig már
1294-en vágtak sertést. Az 1945-ös év­
ben volt 2894 ellátottal szemben ma 
3795 a kenyérgabonával ellátottak 
száma.

Nem érdemtelen megemlíteni azt 
sem, hogy míg ms-ben tízen végez-

Tavaly sok hiba fordult e!ő a 
cséplőgépeknél. Vollak olyan gé­
pek, amelyek igen nagy, két, sőt 
néha három százalékos szem- 
veszteséggel dolgozlak. Akadtak 
olyan gépek Is, amelyek csak 
úgy tessék-lássék módjára vol­
tak kijavítva és már két-három 
napi munka után leálltak. Az 
ilyen eseteknek az idén nem sza­
bad megismétlödniök. Ezzel tisz­
tában voltak tanácsaink is. Ezer! 
már a tél folyamán megkezdték a 
cséplőszekrények kijavítását és a 
javítás ellenőrzését is.

Különösen Debrecenben fordí 
tott erre a Tanács igen nagy 
gondot. A tél folyamán minden 
cséplőgéptulajdonost legalább 
négyszer, de a legtöbb esetben 
ötször is ellenőrizlek. A Tanács 
megbízottai minden alkalommal 
megvizsgálták a cséplöszekré 
nyék állapotát is. így elérték, 
hogy a gépeknek közel J00 szá­
za’ékét már márciusra teljesen 
üzemképes állapotba hozták. Most 
már befejezték a javítási mun­
kákat.

Hajdúnánáson már november­
ben megkezdték a tervszerű ja­
vítást. It! szintén igen jó volt az 
ellenőrzés. Az eredmény: Hajdú­
nánáson szintén végeztek a javí-

városi tanácsa végrehajtó bizott­
ságainak elnökeit dicséretben ré­
szesítette a gépek kijavítása te­
rén végzett jó munkájukért.

Lemaradás a debreceni 
és bíharkeresztesi 

járásokban
Míg az említett három város­

ban felkészülten nézhetnek a 
csépi és elébe, addig másutt sú­
lyos lema/radás mutatkozik. A 
debreceni járásban még 18 cséplő­
szekrény nincs kijavítva, az egész 
állománynak több, mint fele! Pe­
dig most már nincs sok idő hát­
ra. Elek elvtárs, járási titkár 
fordítson több gondot a cséplésre

Feladatok

és a gépek kijavításának kérdé­
sét tekintse egyik döntő felada­
tának.

Ugyancsak hanyagság mutat 
kozik meg a bíharkeresztesi já 
rásban, ahol a járási tanács gé­
pesítési előadója még azt sem 
tudja, hogy hány géppel is ren 
delkeznek a járásban. Annál ke- 
vésbbé tudhatja tehát, hogy 
ezek milyen állapotban is van­
nak. Hajdúszoboszlón pedig a 
felülvizsgálatot nem hajtották 
végre az előírás szerint. Ugyanez 
fordult elő a derecske! járásban, 
ahol a kismarjai, esztári és po- 
csaji gépek állapotát szintén nem 
ellenőrizték,

Az első cs legfontosabb fel­
ára*, hogy minden cséplöszek- 
rényt és erőgépet május 31-ig ki­
javítsanak a gépállomások mű­
helyeiben, vagy egyéb műhelyek­
ben. Az ellenőrzést is fokozni 
kell, még pedig mindenütt, még 
ott is, ahol már el is végezték a 
javítási munkál. Számolni lehet 
azzal, hogy a javítás, minden el­

lenőrzés ellenére is hiányos lesz. 
Végül azt is figyelembe kell 
venni, hogy a cséplés harci kér­
dés. Minél gyorsabban, minél ki­
sebb szem veszt es éggel tudunk el- 
csépeini, annál gyorsabban tud­
juk teljesíteni a begyűjtési ter­
vünket is, tellát annál jobban 
erősítjük hazánkat, annál jobban 
harcolunk a békéért.

ÉPÜL

A BÉKEMŰ
Ma és holnap a „Két brigád“ című 

lengyel zenés film klséröfllmjekinl 
a dunapentelet építkezésekről szóló 
dokumentum-filmet vetíti u Víg film 
színház. A film bemutatja, hogy a 
szántóföldekkel és szőlővel borított 
dombok helyén hogyan ütnek ki a 
szoctaliita város emeletesházakkal 
teli utcái, ragyogó palotái. Bemu­
tatja a munka új hőseit, mérnököket, 
szakmunkásokat, bemutatja az Ifjú­
ság lelkes, derűs munkalendülelét, 
ahogy építik jövőjüket. Iskoláinkból, 
tanulóifjúságunk soraiból minél 
többen nézzék meg szervezetten ezt 
a filmet. Ismerjék meg benne Ősi 
Árpád ifjúmunkást, aki valóban ér­

és tudja, hogy minden csákány­
ütéssel a béke erős acélerödjét építi. 
Ősi u szőlőtőkék között kezdte a 

munkát, ma már művezető. Ej ).?. 
merkedjenek meg azzal a sok-sok 
Ősi Árpádhoz hasonló ifjú hőssel, 
akik a filmben szerepelnek, legyen 
követendő példa előttük az ő mun­
kájuk, az ö harcuk.

tek _ valamilyen tanfolyamat.

fással. Hajdúböszörményben ápri 
lisra az összes meglevő cséplő- 
szekrényeknek mintegy 95 szá­
zalékát szintén teljesen rendbe­
hozták.

Ebben a három városban tehát 
igen jó munkai végeztek a taná­
csok. A Megyei Tanács végre- 
hajtó bizottsága ezért Debrecen,

addig IHajdúnánás és Hajdúböszörmény

B Szakszervezetek Országos Tanácsa elnökségének 
felhívása a koreai gyermekek megsegítésére rendezett

gyűjtés támogatására
imperialistákkalA Magyar Nők Demokratikus 

Szövetségének Országos Vezető­
sége 1951 május 6-án felhívást 
lett közzé, melyben bejelentette, 
hogy 1951. május 15-től június 
15-ig terjedő időre koreai gyűj­
tést indít. A magyar nép által 
adományozott forintokból gyógy 
szert és ruhát vásárolnak a koreai 
gyermekek megsegítésére.

A SZOT elnöksége felhívja a 
szakszervezetek Központi Vezető 
ségét, a szakszervezetek megyei 
tanácsait, az üzemi (szakszerve­
zeti) bizottságokat, hogy e nemes 
feladat végrehajtásához adjanak 
meg minden segítséget a Magyar 
Nők Demokralikus Szövetsége te­
rületi és üzemi szervezeteinek. 
Megtisztelő kötelességünk, hogy 
az emberi mivoltukból kivetkőzött 
gaz amerikai Imperialisták áldo­
zatainak, az elpusztult hősök ár­
van marad! gyermekeinek minél 
nagyobb segítséget nyújtsunk.

A szakszervezeti funkcionáriu­
sok, aktívák mulassanak példát 
dolgozótársaiknak mind az anyagi 
hozzájárulásban, mind a gyűjtés 
munkájában. Világítsák meg dol­
gozóink előtt, hogy a hős koreai 
nép^ a mi szabadságunkért és 
békénkért is harcol, amikor vért 

.1 és áldozatot nem kímélve küzd

a betolakodó 
szemben.

Fejezze ki a koreai gyűjtés is 
dolgozó népünk testvéri együtt­
érzését a szabadságszerető hős 
koreai nép iránt. Tegyük magun­
kévá az MNDSZ felhívását-

„Gondoljunk saját gyermekeink- 
16 és segítsük a koreai hősök 
gyermekeit”,

Budapest, 1951 május 7-én. 

Szakszervezetek Országos 
Tanácsa Elnöksége.

A termelőszövetkezeteket patronáló 
csoportok vezetőinek értekezlete 

Budapesten
Vasárnap Budapesten------ összeült

a termelőszövetkezeteket patro­
náló üzemi csoportok vezetőinek 
értekezlete. Megállapították, hogy 
a patronázscsoport ok sok segít 
séget nyújtottak termelőszövel 
kezeteink jó Munkájának kiala­
kításában, segítették a munka- 
szervezésben, az egycnlösdi elleni 
harcban, az ellenség leleplezésé­
ben. Az értekezleten felszólalt 
Tar István is, aki egy hónapja 
elnöke az Elep „Táncsics” ter­
melőcsoportnak. Elismeréssel szólt 
a debreceni postatizem patronáló 
csoportjáról, amelynek segítségé­
vel rövid idő alatt súlyos hiá­
nyosságokat küzdőt!ek le. Na­
gyot fejlődőit a munkásság •>« 
dolgozó ----

, ^ patronázsmozgalom még új 
aolog, de az eddigi munka biz­
tató. A Párt minden segítséget 
megad ahhoz, hogy munkájukat 
3°1 végezzék s hogy mindenült. 
segítői lehessenek termelőszövet­
kezeti mozgalmunk megerősödé­
sének.

Az értekezlet táviratban üd­
vözölte Rákosi elvtársat. Megfo­
gadták, hogy úgy dolgoznak, 
hogy az általuk patronált tszcs-k
kiváló terméseredményeket érje- 
nek el. Munkával, tanáccsal áll­
nak a tszcs tagjainak segítségé­
i-e cs gondot fordítanak arra Is, 
hogy kapcsolatuk 
gazdálkodó

parasztság Jó .viszonya. I is tovább erősödjék.

az egyénileg 
dolgozó parasztokkal

1951 május p. szil

Az EM

Vasárnap, május 
gye termelöszövetkcl 
pórijai további 
szervező munkájúig 
ünnepélyes taggyüli 
portértekezlc 1 eket t 
szii’ődnck is szerte I 
a vasárnapi nagy ti 

az első tavaszi hl 
lesz az eddigi il 

Az Elep „Októberi 
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Az Elep „Október 22i( készül a vasárnapi 
ünnepi taggyűlésre

Vasárnap, május 13-án a me­
gró termelőszövetkezetei és cso­
portjai további megerősödésük, 
szói yező munkájuk érdekében 
ünnepélyes taggyűléseket cs cso- 
portértekczleteket tartanak. Ké- 
szii’ödnck is szerte a megyében 
a vasárnapi nagy napra, mely 

az első tavaszi beszámoló is 
lesz az eddigi munkáról.

Az Blep „Október 22” termelő­
szövetkezet is nagyban készül a 
taggyűlésre. Van miről beszá­
molni a tagságnak, vannak ered­
mények. amelyekre érdemes hi­
vatkozni.

— A taggyűlésen — mondja 
Guti István elnök — ünnepé'ye- 
sen avatjuk fel az új belépőket, 
inv L-íjtcr Péter 7 holdas dolgo 
zó parasztot is, aki látta mun' 
kánka! és velünk akar már dol­
gozni.

zet 200 mázsás cukorrépát akar 
és 10 mázsás gyapotot holdan­
ként. A tavalyi 11 mázsás búza-

Juhász Margit
Szó esik majd a vasárnapi tag­

gyűlésen Juhász Margitról és 
munkacsapatáról. Versenyt dol­
goznak a. férfiakkal és győznek. 
A cukorrépa figyelésénél Juhász 
Margit 160 százalékot ért el ál­
landóan, a csapata se nagyon 
marad le mögötte, mert a leg­
gyengébb is eléri a 150 százalé­
kot.

Guti István, az elnök igen bol­
dog. örül az ünnepi taggyűlésnek, 
van miről beszámolni. Lesz mit 
tanulni a vendégeknek, az cgyc-

t érmést 15 mázsára akarják 
emelni az idén. Tudják ezt a ta­
gok és úgy is igyekeznek.

160 százaléka
nileg dolgozó parasztoknak.

— A kedvem még az se szegi 
— mondja —, hogy egy-,két „ma­
radi” dörmög, hogy minek ez a 
sok építkezés. Nem látnak előre, 
a több állat, több jövedelem, 
ehhez pedig épületek kellenek. 
Mi fejlődni akarunk, nem egy 
helyben topogni. Hát nem igaz'

Persze, hogy igaza van. Igaz­
ságát eredményei támasztják alá 
és a beszámoló a vasárnapi tag­
gyűlésen jól szolgálja majd a 
továbbfejlesztés ügyét.

BOSZLÖ! Gyarapodunk, de gazdago­
dunk is,

öl jártál és a tagság száma 68-ról már 138-ra
adásnál is emelkedett, de az, aki szétnéz a
e Kéltségnek gazdaságban, láthatja, hogy ered­

ményesen is dolgoztunk. Ezekről 
is beszámolunk a vasárnapi tag-

éldáját! gyű'csen,
elhívjuk a környék dolgozó 
parasztságát is, hogy legye-

EMŰ
a ok lanui eredményeinknek

és nézzék meg, mit építkeztünk.

rigód“ című 210.000 forintos
öfilmjeként megtakarítás

ükről szóló A szövetkezetnek valóban van
mive! dicsekedni. Példásan dől-

1 iESZÓV tartson rendet a portáján!
Söpörte k* tervgazdálkodásunk akadályozóit!

goznak, házilag építkeznek és ez­
zel igen komoly megtakarítást 
érnek cl. Felépült 300 sertésre egy 
olyan ó", hogy kiállításra lehetne 
vinni, juhhedály 300 birkára, 
fiaztató 31 kocára, 

baromfinevelötelc]> épül ezer 
tyúkra, 50 lóra építenek is­

tállót.
A megtakarítás 210.000 forint 
eddig.

— Lesz még több építkezésünk 
is — mondja tovább az elnök. — 
A legelő mellet! ezer birkára ja­
vítunk ki egy nagy liodályt és 
építünk egy másik Száz köbmé­
teres siót is, mert gyarapodik 
az állatállomány és kell a takar­
mány.

Középparaszt az építő- 
brigádban

A szövetkezet tagságából építő- 
brigádot alakítottak és már a ko­
ra tavaszon hozzákezdtek az épí­
téshez. Télen egybehordták az 
anyagot, romos épületekből, tá­
voli elhagyott tanyákról.

Az új belépők is kivették ré­
szüket az építkezésből. 

Szilágyi Sándor középparaszt, aki 
11 holdjával jött a tagok sorába, 
Harangi Lászlóval együtt fonta a 
nádtető gerincét és olyan szép 
munkát végeztek, hogy minden 
szem megakad rajta. Hegedűs Gá­
bor, Csomós Lajos és Tóth Sán­
dor valóságos ezermesterek az. 
építkezésben.

Az ö munkájukat nézik meg 
vasárnap az egyénileg dolgozó 
parasztok, láthatják, hogy 

a közös munka gyümölcseként 
hogyan emelkednek a nagy­
üzemi gazdaság hatalmas, 
pompás épületei egymásután 

a gazdaság udvarán. 
Beszámolnak a tavaszi munká­

ról, itt is diadalt arattak. Ver­
senyre hívták a megyét, hogy 
május elsejére minden magot 
földbe tesznek, vállalásukat ha­
táridő előtt teljesítették, anélkül, 
hogy az építkezési munkát szü­
neteltetni kellett volna.

Az elnök írja már a jelentést 
a brigádok, munkacsapatok mun­
kájáról. Hadd tudja meg min­
denki, az egész dűlő, hogy kik 
vetlek ki részüket legjobban ^ a 
sikerből, A vetés mérlegelése 
után

n növényápolás munkája is 
értékelésre kerül a vasárnapi 

ünnepi taggyűlésen.
Fontos feladatról van szó, minő­
sén) munkáról, mert a szövetke-.

Kormányunk az új begyűjtési 
rendeletben előírta, hogy a köte­
lező tojás- és baromfibeadás 70. 
illetve 10 százalékát július 1-ig 
teljesíteni keil. Helyes volt ez az 
intézkedés azért, mert a tyúkok 
tojáshozama éppen a júliusig 
terjedő hónapokban a legmaga­
sabb, ezért

a beadás teljesítése ebben az 
időpontban jelenti dolgozó 
parasztságunknak a legki­

sebb megterhelést.
Ezt bizonyítja azoknak a példá­
ja, akik eddigi kötelezettségük­
nek máris 100 százalékban eleget 
tettek.

A nagylétai járásban — mely 
első a begyűjtési versenyben — 
vannak eddig a legkiemelkedőbb 
eredmények. Ebben a já.rásban 
van

Alniosd, mely már második 
negyedévi tervét 100 száza­
lékon 1úl téliesítetté, évi ter­
vének végrehajtásában pedig 
megközelíti a 85 százalékot. 

Eddig 107.556 darab tojást gyűj­
töttek be. Fályi Lajos, Sztahu 
János, Kiss Albertné, Boros Dá­
niel és Kovács Gábor dolgozó pa­
rasztok ICO százalékig eleget tet­
tek beadási kötelezettségüknek. 
Földesen egy hét alatt harminc­
ezer tojás gyűlt be. Monostorpá- 
lyiban Molnár István 320, Mol­
nár János 21.0 százalékkal telje­
sítette túl előirányzatát. Ezzel 
cáfoltak rá a kulákok hazug hí­
resztelésére, hogy a beadás telje­
síthetetlen követeléseket állít a 
dolgozó parasztok elé. A példák 
ennek az ellenkezőjét igazolják.

A PÉTER-S2EGI ESET

Mégis, a tojásbegyiijtés a me­
gye sok részén még mindig von­
tatottan halad. Ehhez hozzájárul, 
hogy a helyi' tanácsok, földmü- 
vcsszövetkezetek és a Barnevál 
szervei között nincs mindenütt 
kellő összhang. Van, ahol vétkes 
hanyagságról, de nem egy helyen 
káros szándékról is van szó. Mert 
mit szóljunk a szentpéterszegi 
esethez? Itt a földmüvesszövet- 
kezet a tanács határozatait egy­
szerűen nem veszi tudomásul. De 
országunk törvényeit sem. B. 
Nagy József Szentpéterszegen 
kötelességét akarta teljesíteni, s 
elvitte a szövetkezetbe beadásra 
a tojást. A szövetkezetben ezzel 
fogadták: „Nem érünk rá iro­
gatni” s a szabadforgalomban 
megbatározott ár szerint fizették 
ki neki az összeget. így

akadályozzák a szén !pé‘.ér­
szegi földmű vessző vetkezet­
ten a dolgozó parasztokat 
kötelességük teljesítésében.

De ugyanebben a szövetkezetben 
háromszor veszítették el a rzer- 
lődéses vetések tervét s végül L 

.róasztal mellett sebtiben, ha­
sukra csapva állították azt össze. 
Csöstől sorolhatnánk még az 
itteni föklmüvesszövetkezet veze­
tésének hibáit. De nem ez a do.- 
o-Unk. Hanem az, hogy felhívjuk 
ezúttal a Mészöv figyelmét: sö­
pörje ki a földmű vessző ye Lkeze- | 
leltből tervünk akadályozóit! Nem

egy szövetkezetben így nyilatkoz­
nak az ügyvezetők: „Nekik a Ta­
nács nem parancsol, felettes szer­
vük csak a Mészöv." Káros szel­
lem ez: a Mészöv vezetőire is 
igen rossz fényt vet.

A KARNEVAL 
. ROSSZ MUNKÁJA

Nem egyszer a Barnevál is 
hibásan dolgozik. Május ötödikén 
Fehér József és Buglyó Péter, a 
Baromfiért munkatársai IIosszú- 
fiályiban így beszéltek: ,,A kö­
telező vonal miatt nem nyílik szá­
munkra lehetőség, hogy szabad- 
felvásárlást végezzünk, erre ne­
künk pedig tervünk van.” Fehé­
rek tehát tervüket úgy akarják 
teljesíteni, hogy rálicitálnak az 
államra.

A kapitalista konkurrencia
elvét akarják így visszacsem­

pészni népgazdaságunkba. 
Ugyancsak a Barnevál két kikül­
döttjének vasárnapi vértesi „fel- 
világosító" útja nyomán az ot­
tani ügyvezető kosárral járja a 
házakat, úgy szedi fel szabad 
áron a tojást, így nem csoda, ha 
a 12.000 darab kötelező beadás 
helyett ezen a heten Vértesen 
csak 3.000 darab gyűlt be. A 
Barnevál megyei vezetője pedig: 
— csodálkozik a kintjárt elvtár­
sak eljárásán s szerinte tisztázás­
ra szorul az ügy. Lehet. De biz­
tos, hogy öt tisztázás sem ér 
annyit, mint a terv fegyelmezett 
teljesítése.

PÁRTSZERVEZETEIN!!
FELADATA

Fontos, hogy pártszerveze­
teink

foltozzák felviiágosí'ó és el­
lenőrző munkájukat.

A dolgozó parasztságnak magya­
rázzák meg, hogy egyedül 
földterület nagysága határozza 
meg a beadás mértékét, így min­
denkinek érdeke, hogy minél több 
baromfit neveljen, hívják fel a fi­
gyelmet a gyors-beadási pré­
miumra. A tunya, munkáját ha­
nyagul végző szerveket pedig nó­
gassa szükség szerint a pártszer­
vezet, a spekuláns felvásárló ele­
meket meg ebrudalják ki a fal­
vakból, hogy lábuk se érje a föl­
det. Dolgozó parasztságunk szí­
vesen teljesíti Igazságosan meg­
állapított kötelességét: erre tá­
maszkodjunk s akkor újra elsők 
leszünk a hazafias kötelességtel­
jesítésben.
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A szovjet dolgozók lelkes munka felajánlásaikkal támogatják 
kommunizmus gigászi méretű építkezéseit. A novo-kramatorszi 
„Sztálini”-gyár nagyteljesítményű exkavátorokat, csőriekéi, turbi 
■iákat és más berendezéseket szállít az erőművekhez. A képen a 
szállításra váró csörlöket látjuk, melyeket határidő előtt készíted 

el a „Sztá!in"-gyár lelkes kollektívája

I

Nazarova-mozgalom a Hajlított Bútorgyárban
A Hajlított Bútorgyár gépműhe­

lyében dolgozik az egyik farneg 
munkáló gépe)i Szabó János elv- 
társ. Ez a gép is, mint a többi, 
kapitalizmusban fegyver volt a tő 
kések kezében. Eszköz a kizsákmá­
nyolás fokozására, a munkanélküli­
ség növelésére. Nem is újítottak ak­
kor a dolgozók. Minek? Annak 
gyümölcsét úgy sem élvezhették 
Ebben az országban minden a löké 
seké volt, a munkás saját hazájában 
éhezett, nyomorgóit.

A dolgozó csak a maga szomorú 
sorsát ismerte. Arra. nem volt mód­
ja, hogy a határokon túl lásson és 
megismerje a többi országok clolgo- 

‘óinaic életét.
Most ez másként nm. Az ország, 

a gyár, a gép, jogos tulajdonosa a 
munkás lelt. Most az egész világ 
dolgozói összetartoznak, segítik egy 
mást, átadják munkamódszerüket: 
tapasztalataikat.

Nyina Nazarova elvtársnő a Szov­
jetunióban egy uráli gyárban dol­
gozik, Szabó János elvtárs pedig a 
debreceni Hajlított Bútorgyárban. 
A távolság kilométerekben kifejezve 
igen nagy, azonban az uráli gyár 
munkásnöje és a bútorgyári mun­
kás mégis együtt dolgoznak.

Szabó elvtárs hallott Nazarova 
elvtársnőről. Hallotta, hogy szerző 
dést kötött a gépére, minden mun­
ka után tisztán hibátlanul adja át 
váltójának és így magasabb terme­
lékenységet ér el. O még akkoriban 
nem sokat gondolt munka után a 
gép tisztítására, azt mindég munka 
kezdete előtt végezte el gyorsan, 
bizony nem is tökéletesen,

Most Nazarova elvtársnő tapaszta­
latait átvéve, szerződést kötött, s 
vállalta, hogy a gépet, amelyen do'-

ttéczkó Emelté (Cipőgyár) és Kiss II. lajasné (Kefegyár) 
a „Szakma legjobb dolgozói“ sorában

A könnyűipari minisztérium 
közlése szerint a cipőgyári mun­
kások között a f elsőrés zkészítök 
sorában Neczkó Ernőné elvtárs­
im, a Táncsics cipőgyár dolgo­
zója a „Szakma legjobb dolgo­
zója” címért folyó versenyben a 
harmadik helyen végzett. Ugyan­

csak harmadik lett Kiss* II. La- 
josné kefegyári munkásnő a szőr­
ki készítők között.

Ez is mutatja: kitünően állják 
meg helyüket a nők a termelés­
ben. Sok férfi dolgozó előtt is 
Neczkó és Kiss elvtársnő teljesít­
ménye példaképül állhat.

gozik, lelkiismeretesen őrzi és gon­
dozza. Kisebb hibákat azonnal meg- 

" javít, nagyobb hiba esetén pedig 
szól az üzemlakatosnak, hogy a gé­
pet késedelem nélkül hozza rendbe.

Nazarova elvtársnő módszere va­
gyon jól bevált. Szabó elvtárs meg­
tanulta becsülni a gépet, gondosan 
szeretettel letörölgeti, megolajozza, 
hogy reggel tisztán, üzemképes álla- 
pótban kezdhessen a munkához.

Az eredmény nem is maradt e1. 
A gondos tisztítás eredményeképpen 
jól megismerte gépét, s most már 
nemcsak őrzője, hanem újítója is 
lett. Újításának eredményeként tel­
jesítménye 116 százalékról 260 száza­
lékra emelkedett.

Eddig minden harmadik munka­
darab után kiszedte a forgácsot a 
gépből s emiatt sok másodpercei ve­
sztett el. Most faszerkezetet csi­
nált, amivel betömi a gép sarkait és 
igy a forgács magától kihull.

Nazarova elvtársnő módszeréi 
nemcsak Szabó elvtárs vette ál a 
Bútorgyárban. Szentesi elvtárs is 
neki köszönheti, hogy már meg­
szűnt a gép állása, hogy tervével 
július 29-nél tart.

Lókodi István szabász elvlárs is 
elmondja, bizony előfordult, hogy 
egy Qép elromlott, vagy egy alkat­
rész eltörölt. Mióta a gépműhely 
dolgozóinak 96 százaléka szerződést 
kötött, azóta kevesebb dolga van az 
vzemlakatosnak is. A gépek, kisebb 
hibáit saját maguk javítják, igy 
nincs sok kiesés a termelésből.

Május elsején Debrecen fellő bo­
gozott, ünnepi külsőt öltött utcám, 
a dolgozók ezrei, kezükben zászlók­
kal, transzparensekkel, ünnepelték 
tervünk sikereit, új hazánk minden 
örömét. Jókedv, vidámság és büsz­
keség tudatával dalolva menetellek 
a bútorgyári dolgozók is. Szabó 
elvtárs boldog rótt, hogy üzemük 
első helyen menetelt a felvonuláson. 
Mikor a tribün előtt, táblájukat ma­
gasra emelve, zászlójukat lobogtatva 
éltették népünk felszabadítóját, a 
Szovjetuniót és' Sztálin elv-társat, 
nagyon jól érezte magát. Ebből a 
munkából ö is kivette részét. Eszé­
be jutott az uráli gyár munkásnöje» 
aki hozzásegítette a siker eléréséhez

aki ezen a napon éppen olyan 
örömmel és jó érzéssel szivében me­
netelt gyára dolgozóival, mint itt, 
Debrecenben a sok munkás, az 6 
követői,
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Várható i d (f- 
járás : Változó 
felhőzet, többfelé 
záporesö, zivatar, 
Mérsékelt, időn­
ként megélénkülő 
déli, délnyugati 
szél. A hőmér­
séklet, főleg nyu­

gaton, kissé csökken.
ÉJJELI SZOLGALATOT TARTÓ 

GYÓGYSZERTÁRAK május 5—11-ig: 
1« 18. Vöröshadsereg útja 31. 16/6. 
Csapó-u. 66, 16/8. Petőíi-tér 6.

Szovjet filmvetítés lesz minden 
pénteken a Magyar-Szovjet Tár­
saság nagytermében.

A közelmúltban avatták a kör­
ző'i könyvtártól kapott nép­
könyvtáraikat Szén tanna,puszta, 
Róka hát, Alsójózsa és a kábái 
Totbuchin tszcs. Az egyre széle­
sedő könyvtármozgalom mind 
több és több dolgozó paraszt ke­
zébe viszi el a fejlődés, a művelő­
dés kulcsát, a könyvet.

A fejlődéstörténeti kiállítást a 
Déli Múzeumban minden nap dél­
ei ölt 9-töl délután 7-ig meg lehet 
díjtalanul tekinteni.

A Városi Tanács tagjai minden 
csütör'ökön délután 4—6-ig fo­
gadónapot tartanak, amikor a 
dolgozóknak alkalma van közér­
dekű kérelmük előterjesztésére.

Zászlót avatlak az Ondód 
„Köztársaság" tszcs MNDSZ 
asszonyai. Az ünnepségen Kopá- 
nyi István elvtárs mondott be 
szódét. Rámutatott, hogy meny1 
nyíre fontos, hogy az asszonyok 
résztvegyenek a termelésben, a 
békéért folyó harcban.

A debreceni Tudományegyetem 
Természettudományi Karának 
matematika-fizika szakos haliga 
tói tanulmányi versenyre hívták 
ki az ország összes matematika­
fizika szakos hallgatóját.

•Jól végzik munkájukat a zsá­
kol MNDSZ asszonyok. Kiveszik 
részüket a tavaszi mezőgazdasági 
munkából, rendszeresen tartanak 
nőnapokat, olvasóköröket, állan­
dóan erősítik szervezetüket. Fe­
jes Antalné maga is belépett a 
tszcs-be cs jó népnevelő munkája 
eredményeként két másik tagot is 
beszervezett. Ezenkívül vállalta, 
hogy az MNDSZ csoportba há­
rom új tagot szervez be.

A napokban tartották meg a 
háromnegyedévi osztályozó érte­
kezletet a Gépészeti Technikum­
ban. Az értekezleten kiértékelték 
az osztályok elért eredményeit. 
Legjobb eredményt a II. c) ért 
el, a legrosszabbat az I. d) osz­
tály.

Engedély nélkül vágott le 2 
borjút Ilerbák János egyek! la­
kos. A közellátásunkra káros cse­
lekedete miatt 4 hónapi börtönre 
ítélte a bíróság.

Eljárást indítottak Bagdi An­
dor 32 holdas biharnagybajomi 
kulák ellen, mert 3 hold cukor­
répáját még egyszer sem sara 
holta, kapálta meg, térdig érő 
gyom van a répaföldjén.

Engedély .nélkül szállított Uj 
létárói Hajdúszoboszlóra 350 liter 
bort Kiss János hajdúszoboszlói 
lakos. A bíróság 3 hónapi bör­
tönre ítélte.

Öthónapi börtönre és 1.200 fo­
rint pénzbüntetésre ítélték Király 
Lajos hajdúszováti kulákot, mert 
nagyobb mennyiségű ló boxbör 
készletét nem jelentette be.

Nem szolgáltatott be 10 mázsa 
csövestengerit Karácsony Mihály 
földes! kulák. A beszolgáltatás! 
szabotáló kulákot 5 hónapi bör­
tönre és 2.000 forint pénzbünte­
tésre ítélték.

Engedély nélkül vágott ki 15
darab, egyenként 20 centi vastag- 
akácfát ifj. Sípos Lajos hajdú­
hadházi állami erdőből és a ki­
vágott fát ellopta. Négyhónapi 
börtönre ítélte a bíróság.

ÍGY FOLYNAK fl DISZ KÜZEPSZERVI VflLflSZTttSOK I S P O It
HELYES

IJj szentmar gitán a területi DISz- 
szervezet tagjai helyesen cseleked­
tek, amikor nem fogadták el a kül­
döttnek javasolt elvtársnőt. A szer­
vezet tagjai rávilágítottak az elvtárs­
nő hibáira, arra, hogy sem a párt- 
szervezetben, sem a DISz-szcrvezct- 
ben nem végzett jó munkát. A tag­
gyűlésen a fiatalok olyan Disz ta­
got választottak, aki eddig végzett 
munkájával bebizonyította., hogy hű 
a Párthoz és a DISz szervezethez.

A hajdú sámsoni „Dózsa" termelő­
szövetkezeti csoportban a fiatalok 
teljes létszámban megjelentek a kül­
dött-választó taggyűlésre. A gyű­
lést megelőzően lelkesen énekeltélc a 
szebbnél, szebb fonadolmi dalokat.
A szervezet ifjúgárdistái jó munkát 
végeztek, ezt mutatta a fiatalok lel­
kesedése és a jól megszervezett, tag­
gyűlés. a titkár elvtárs beszámolója 
jó volt, a fiatalok tisztán látták be­
lőle az eddig végzett munka ered­
ményeit, hibáit és az előttük (illő 
feladatokat.

NEM HELYES
A hosszúpályi területi szervezetnél 

a DISz vezetőség nein fektetett kel­
lő súlyt a taggyűlés megszervezésé 
nél az agitáctós munkára. A taggyű­
lésen megjelentek a fiatalok, de 
nem voltak tisztában a külclöttvá- 
Iasztó taggyűlés jelentőségével. A 
titkár elvlárs beszámolója sem volt 
megfelelő. Általánosságban szabta 
meg a fiatalok előtt a feladatot. A 
titkár elvtárs beszámolóját a hiá­
nyosság miatt így a fiatalok nem vi­
tatták meg.

A mikepércsi területi szervezet if­
júgárdistái nem végeztek jó felvilá 
gosító munkát. Nem mozgósították 
a fiatalokat a taggyűlésre. Ebből 
adódott az. hogy a tagságnak csak 
feje jelent meg a gyűlésen. A titkár 
elvtárs beszámolójára nem készült 
fel elég jól. Ugyanezek a hibák és 
hiányosságok mutatkoztak az alsójó- 
zsai és nagylétni szervezeteknél is.
A szervezetek ifjúgárdistái, titká­
rai és maguk a tagok is. nagyobb 
gondot fordítsanak az agitációs mim

Az egyeld gépállomás 
MHK versenykihívása

Az elmúlt napokban az egyeki 
gépállomás dolgozói röpgyűlést tar­
tottak. amelyen MHK versenyre hív­
ták ki a Hajdú-Bihar megyei gép­
állomásokat. Az egyekiek versenyki­
hívásukban vállalták, hogy 47 MHK- 
ra benevezett dolgozójuk június el­
sejére minden számból próbát tesz. 
Az MHK , próbázásokon tömegesen 
vesznek részt, hogy ezzel is kidom­
borítsák a testnevelési rendszer ver­
seny-jellegét. ,,Edzett, erős emberek 

termelésben jobban helyt tudnak 
allani ■ hangzik az egyekiek ver­
senyfelhívása — és nagyobb terme­
lési eredményeket tudnak elérni, 
ami ma döntő kérdés a szocializmus 
építése és a béke megvédése szem­
pontjából." Az egyekiek versenyki­
hívása minden bizonnyal előbbre 
enditi a megye gépállomásainak 

MHK munkáját.

Hajdúnánáson, Ny ír ad ony ban és 
Ny i regyh á zán vál o ga 1 ot t 

mérkőzések

Megyei Pártbizottság közlemény
I \ falvjóró és patronázs csoport fe­
lelősei részére ma délután fi órakor 
értekezletet tartunk a Városi Párt­
bizottság helyiségében Hunyadi utca 
3. szám alatt.

Különvonat Egerbe, Pestre, aggtelekre, a Balatonra...
Közeledik a nyár, a dolgozók 

közül egyre többen töltik a va 
sárnapokat üdülő- és nyaralóhe­
lyeken. A. debreceniek vészére is 
szervezi már az IBUSZ a kü'ön- 
vonalokat, amelyek 66 százalékos 
kedvezménnyel szállítják a dől 
gozókat az ország legszebb üdülő 
és nyaralóhelyeire. G ö d ö 1 1 e y 
György elvlárs, az IBUSZ debre­
ceni kirendeltségének vezetője el- 
mondotla, hogy az elkövetkezen­
dő vasárnap közel ezer debreceni 
sportember utazik Egerbe, az 
Egri Pedagógus—D. Lokomotív 
mérkőzésre. Másnap, hétfőn kii- 
lönvonatot indítanak Budapestre, 
az új magyar balett, a „Kesz­
kenő" operaházi előadására. E 
hónapban még egy különvonat 
lesz Pestre: a magyar-lengyel 
válogatott mérkőzésre.

Június első hetében a kirándu-

tekinthetik meg. majd június 
10-én a magyar-csehszlovák B 
válogatott mérkőzést Budapesten. 
Júniusban egy különvonat a Ba­
latonhoz viszi el a debreceni dol­
gozókat. A. terv szerint szómba 
ton a kora déluláni órákban in­
dulnának és vasárnap egész nap 
a Balaton hü,s vizében lubickol­
hatnak majd a utasok. Este 7 
óra tájban jönnének vissza és 
hajnalban már Debrecenben len­
nének a kirándulók. Júniusban 
Lillafüredre és Görömböly-Taipol 
cara megy különvonat, sőt az 
Egertől 17 kilométerre lévő 
Szarvaskőre is.

Az a célunk. — mondotta 
Gödölley elvlárs —, hogy orszá­
gunk nevezetességeit úgy ismer­
tessük meg a debreceni dolgozók­
kal, hogy közben kitűnő szórako-

lók az aggteleki cseppköbarlangot i zásban legyen részük.

LEVELEZŐK IRJaK

HIRDETMÉNY
Felhívja a Városi Tanács pénz­

ügyi osztálya azon ebtulajdono- 
soka!, akik ebadójukat még* nem 
fizettek be. hogy azt haladékta­
lanul rendezzék, mert a nem fi­
zetők ebeinek kiirtása megkez­
dődik. "

ÖRÖMMEL VESZEK RÉSZT 
AZ MSZHSZ RADIÖKIK ÉPZÉSEN

48 éves vagyok, nagymama. Van 
egy fiam. két- csöppnyi unokám. 
A fiam most végzi a VITT, általános 
iskolát. Boldogság tölt el mikor lá­
tom, hogy igyekszik, hogy tanul, 
készül a jövőre. Sokszor elgondol­
kozom, milyen másképp van ez. 
*.nint régen. A múlt rendszerben bi­
zony nem volt lehetőség a tanulás­
ra. Pedig a parasztember gyermeké­
nek is volt esze. de azt nem segítet­
ték. inkább ravaszul, alattomosan 
eltanácsolták az iskolából. Ma pedig 
középiskolák, szakiskolák, főiskolák 
állnak a munkás és paraszt gyerme­
kek rendelkezésére. A Szovjetunió 
megteremtette annak lehetőségét, 
hogy a munkás-paraszt fiatalok mű­
velődhessenek, okos- értelmes em­
berek lehessenek. Ez a lehetőség 
egy kincs a sok közül, amit minden 
erővel ki kell használni, hogy még 
műveltebbek legyünk, még nagyobb 
csapást tudjunk mérni a háborúra 
uszító imperialistákra. Ennek a cél­
nak szolgálatában tanulok én Is. .Tá­
rok az MSZHSZ rádiós-körre, mert 
tudom ezzel is ön tudatosabb leszek, 
ezzel is népem, a világ dolgozóinak 
nagy ügyét, a békét szolgálom.

Fazekas Mihályné, 
Hajdúszovát.

építőipari, mezőgazdasági és vegyi 
ipari teclnikumokra. Ezeket, az új 
kolatipusokat nem ismerik eléggé 
Fel keit őket világosítani, hogy öl 
éves tervünknek sok ilyen káderre 
van szüksége. A sok épülő gyár. 
új építőipar és a fejlődő szocialista 
mezőgazdaság tárt karokkal várja a 
munkás és paraszt fiatalokat.

Színház és Mozik
m űsora:

színház
Szerdán este. 7 órakor: A második 

front mögött. — Ady-bévlet.
Csütörtökön este 7 órakor: A ?nd' 

sodik front mögött. — Petőfl-bértet.
MOZIK

BÉKE: 5, .7. 9 órakor: Vidám vásá 
Szmes szovjet film.

VTC: fi, 7. 9 órakor: Két brigád. — 
kerofí"8yel Víg,iálék és '’ßPül « bé-

METEOR: 4. fi. 8 órakor: Vidám 
i-asar. — Színes szovjet film.

Vasárnap Hajdú-Bihar megyében a 
megyei. városi és járási bajnoki 
mérkőzések elmaradnak, mert a me- 
Sye labdarúgóinak ' válogatottjai
mérkőzést játszanak. A megyei 
bajnokságban szereplő 14 labdarúgó 
csapat válogatottja Nyíregyházán
játszik barátságos mérkőzést Sza- 
bolcs-Szatmár megyék válogatottjá- 

A debreceni városi bajnokság 
válogatottja Hajdúnánáson a debre­
ceni járás válogatottjával mérkőzik, 
míg Nyiradonyban ugyanezen váló 
gátolták második csapatának mér­
kőzésére kerül sor. Hajdúnánáson és 
Nyiradonyban elömérkőzésként if­
júsági válogatottak találkozóját ren­
dezik.

<X-/

A Prága—Varsó „békc-verseny”
hetedik szakaszában valamennyi ma­
gyar versenyző jó helyezést ért el. 
Kis-Dala hetedik leik Csapatver­
senyben ez volt a sorrend: 1. Cseh­
szlovákia, 2. Német Demokratikus 
Köztársaság, 3. Magyarország, Az 
összetett egyéni versenyben Kis- 
Dala negyedik. Sere ötödik helyen 
van, csapatversenyben a csehszlová­
kok után a második helyen va­
gyunk.

Szovjet győzelem született
az első szovjet-svéd tornászviarla- 
ton, amelyet Moszkvában rendeztek. 
A szovjet versenyzők minden ver- 
senyszamban győzelmet arattak. A 
P°k. versenyét a Szovjetunió váloga- 
tottja 174.gá ponttal nyerte. A fér- 
fiak versenyében a szovjet váloga­
tott 7.5 ponttal előzte meg a svéd 
válogatottat.

Debrecen úszóvá loga 1 ottja
Özdon szerepelt az elmúlt napok­
én. A varosok közötti úszóversenvt 

az ózdiak 81:66 pontarányban nyer­
tek meg. A debreceniek közül győ­
zelmeket szereztek: lno férfi háton

/Li13*..,10 nöi gyorson Thurzó 
(1.26:6),.loo női háton Jóst (1:3.6) A 
valloszamok közül a 4x50 méteres 
női vegyesváltóban Debrecen válo- 
gatottja (Jóst. Tóth, Péntek, Thurzó) 
2:47.3-al győzött.

Rövid sporthírek
A Szovjetunió férfi kosárlabda csa­

pata csoportgyőzi es lett Parisban a 
tl I fi kosárlabda Európa-balnokság 
során es bejutott a döntőbe. Les, 
utóbb a szovjet válogatna 53:34-re 

Ic2rs.?a£ 71:34-re Pedig Ausztria 
ellen győzőit, — AD. Lokomotív va- 
i-a‘Jla,P F:RerTben látszik bajnoki mér- 
kozest Az IBUSz különvonatot indít 

mérkőzésre Vonatköltség: 13 fo- 
?mt- — A Salgótarjáni. Vasas csapa- 
ta la.sztk vasárnap Debrecenben a 
AD. Honved ellen. - A szőttjét lab- 

bajnokságban a Tbiliszi 
lfk- A ,eKutóbbi mérltő-

nhfom^1, kieme!kedett a Moszkvai 
í in WVS!- mérkőzés. 0:1 félidő 
után o Dinamo 5:l-re győzött. — A 
D Honved szombati atlétikai verse­
ngenek győztesei. Férfi: 200 nv Ko- 
vacs (D. Honvéd) 24.6. 800 „V Kiss
(D. Honved) 2:68, h300 
Lók.) 4:20.4 svéd vú
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AIM. évfolyam,

Edzett, erő

Városi Pártbizottság közlemény
Egyéni tanulók részére tanulókör! 

tartanak ma délután 5 órakor 3 
volt Dóczi intézetben.

Tapasztalat, csere ankétet tartunk 
ma délután 5 órakor a Kossulh- 
utcai (volt Dóczi) iskolában, iskola- 
felelősök. általános és középiskolai 
Igazgatók, pedagógusok, szakszerve- 
zeti 1-tkái'ok- SzM elnökök. DISz r 
Úttörő vezetők részére a beiskolá 
zással és továbbtanulással kapcsola­
tos kérdésekről.

Pártokíutás Háza közleménye
Ma, szerdán délután 6 órakor „Ho­

gyan alkalmazzuk a kongresszusi 
anyagokat helyi viszonyokra a poli­
tikai iskolákon“ címmel előadás 
lesz a Pártoktatás Házában Előadó- 
Szilágyi József elvtárs. Az előadás 
az alap és középfokú prop. szórni 11-1 
rium és politikai Iskolavezetők ré­
szére lesz.

Szerkesztőséi» postája
Máté Sándor Debrecen. Riport iát 

fel szerelnénk használni, de kiegé- 
sz.itö adatok beszerzése mialt kér- 
■lük. hogy sürgősen közölje címé- 
levelezési rovatunkkal.

Iván Ferenc, Nagyhegyes. A (ér­
án csered menyeket bővebbén kériíik 
megjelölve, hogy mi az. oka a lénia 
radásnak. Ezzel kapcsolatban hogy 
all a népnevelői munka az Alkot­
mány TSZCS-ben?

Kálói Albert, Debrecen. Verseny 
k’értékelésüket örömmel vettük. Le­
veléből látszik, hogy a vállalat 
munkájával a béke ügyét akarja 
szolgálni. Kérjük, hogy gyakrabban 
Írjanak a dolgozók munkájáról, a 
vállalat problémáiról, eseményeiről

C.aál ZslgmoT.rl, Biharnaqybajorn 
Beke agitációs érveket kérünk egy 
par jo népnevelő tapasztalatot, ho­
gyan érvelnek az agitációban. Minél 
többet írjon, leveleit, várjuk.

Tetétleni Kossuth TSzCs tehéné. 
sze utánanézünk, hogy a kritikát.
kt küldte be. Nagy kár. hogy az 
elvtars nem irta alá a nevét, mm 
így nem tudunk levelére hivatkoz­
ni a kivizsgálásban és nem tudunk 
válaszolni sem levélben.

Horváth Gyula, Debrecen, Kér- 
■'dk- hogy fáradjob be szerkesztősé 
günkbe. fontos megbeszélés végett.

HARSÁNY! IMRE DISZ TAC,
A BEISKOLÁZÁS FONTOSSÁ­

GÁRÓL

Pártunk II. Kongresszusa íon'o. 
feladatnak jelöli meg az új prolel .u - 
értelmiség kinevclését. Ennek sí - 

rés végrehajtása érdekében a Dl 
szervezetek tartsanak fenn szó: 
kapcsolatot az úttörőkkel és végez­
zenek felvilágosító munkát a 1o- 
vablanulás fontosságáról.

Másik fontos szempont felhívni a 
J nyolcadikos pajtások figyelmét az

KÖNYVELÉSI tanfolyam. 
ra jelen i kezest elfogad Ság 
vari 4. I. 1—2 óra között.

„ w 20663—3
I OKÖNYVELŐT keres 

azonnali belépésre Kísérleti 
Gazdaság Pallagpuszta Je­
lentkezés helyszínen.

*20640—3
EVCLUT könyvelést lö- 

koietesen megtanulhatja 
hat hét alatt volt budapes­
ti előadónál. Május 21-én 
induló tanfolyamra korláto 
zott számban előjegyzést 
meg elfogad Radnai Pa­
csirta utca 23. 25656—3
, !:GY mindenes azonnalra 
-elvetetik Wesselényi 121. 
SZf-T'r« a 25658—3

I LJAröNÖT felveszek
•»re. fürdőkád eladó, Rá­

kóczi u. 60. 25057—3
BÚTOROZOTT szoba fér 

ti tisztviselő vészére azon- 
V ,c kiadó. Csemete 7. b 
4c,: csengetni. 25661-5

ELADÓ egy komplett pu­
hafa háló. Megtekinthető 
de. it órától 15 óráig'. Hat­
van u. 13. földszint l.

25654—H

Bérkel mérleg'.:!*, cu 
korkás üvegeket és tálakat 
keres megvételre az. Áliarri 
Aruház, Vöröshadsereg út
ja 10. ylVT_p

EGY 3.5 m h. 2.5 szél 
szőnyeg és futószón,vég el­
adó. Varga u. 12. sz. T. ajtó.

rrt, 25646-11
HÁLÓSZOBA bitói- dió 

szmre festett új ealó Szent 
Anna u. 27. 25655-11

KOMBINÁLT szekrény 
fényezett eladó, Teleki u.
22- , ír. ajtó. 25653—11

J.r.ADO új modern kony- 
haherondezés Dimitrov u 
(Miklós) lg. 3. ajtó.

25662—11
hálószoba bútor fes­

tett uj eladó. Vöroshadse. 
reg útja 77., második ud- 
va"- 25625—11

PRÍMA modern Ki-iizle 
falióra, modern ebédlőkre- 
Uenc eladó, Rákóczi u. 52.

25560—11
BÚTOROZOL Tszoba tér­

ti részére kiadó, Csapó 71. 
s- n’tó- 25639—6

nyugdíjas férfit tel.es 
tálassal gondozással clvál 
',-,k. Csap u. 2Z

25647—6

a'",”6351 Rácx <D. Postás) 163, 
rr. Y Árkost (D. Lók.) 11.5, kalapács: 
Toth (D. Honvéd) 43.95. — női ?oa 

I m: Horn (D Honvéd) 36.7. 4x166'-vál- 
I to: Dóczi gimn. 57.4. Rn m gát: Hetei 

(Dóczi) 16.6, magas: Mikó (D. DISZ 
FSE) 135. súly: Kelemen (Dóczi) 7.95,
— Vasárnap rendezik Debrecenben a 
megye felnőtt egyéni ökölvívó baj­
nokságát. — D. Bástya—Bútorgyár 
városi bajnoki mérkőzést rendeznek 
ma délután 5 órakor a Stadionban.
— A megyei férfi kosárlabda bajnok 
sag legutóbbi eredményei: n. DISz 
FSE—D. Lók. 41:31 (20:22). Legered­
ményesebb dobók: Csermis 16 ill. 
Rac-Z 12. D. DISZ FSE H-D. Építők 
I. 56.35 (20:18). L. tl.: Dapsi 34 ill. 
Mathe to. — MHK bizottságok tag- 
.707/10™/ Az MHK könyvek me-gérkez- 
t-ek es azok átvehetők a VTSB he­
lyiségében (Simonffy u. l/c.). — a 
lengyelek ellen ké^ipöa-i magyar 
válogatott csapat keretét ösr.zeátli- 
tottak. Az A-keret tagjai: Grosits. 
Pa ólai. Kovács II.. Bőrösei. Lantos. 
Rákóczi, Teleki. Kovács T„ Rózsik- 
Sándor, Kocsis. Hidegkúti. Palotás 
Puskas, Szusza, Czibor. B. váloga­
tott keretben van Nagy n. és Szi
, SY.1, f- a volt debreceni játékosok 

~-A D' K’nizsi Sportkör első 
MHK próbáját az elmúlt napokban 
tat tol ta 100 fő részvételével.

.... ... - aniot. gomb
1.VUKÚÍ legolcsóbban válla- 
IO!?> ,X°:Sa u- 23. 25650—21
, a. A., US 1-én a Nagyer- 

a Stadionban északt 
o.daUn c-gyiü alakulat át 
vetc 2 ,;,da literes és 2 láda 
- eiutc-i'es szikvizes tivege- 
Ke'- Kérem, ezen üvegeket 
a Homok u. 140 szám alá 
tissza hozni, ahol julalom- 
ua részesül,
, KÖROR, kupáscseréa spa 
Jc-.abiák, deszka, geieitda 
aj.o, aoíak eladó. — L:ien- 
iírző pénztárgép eladó Tip 
N. 1632 típusú, Mester u.

23649—25
GÁZREZSÓ Sütővel, kitu 

no hegedű tokkal fehér 
aey. üstház. nagy rézüst 
eladó. Poroszlay m dt-1- 
unm ettől. 23666-21

600—700 négyszögöl nagy. 
-s-igu . közeli gyümölcsöst 
meg.etr-lre keresek. Cím: 
Püspöki-palota, Hatvan utl 
eai trafjk. 256jti--24

G1-1R1- NDAK. ablakok, 
nytil ketrec, bevakol tspar- 
l'erdr. öntöttvas csövek, 
csatorna eladók, Csapó 41.

256)9—21

golyvás hím. pávás gálám- . 
bök eladó, Csapó u. 41.

. 25165—2.1
... ,.Ar?FI varrógép fekete 
öltöny, keki csizmanadrág, 
lele ajtó eladó. Csapó u.
9. Nagy T-ászló, 23652—11

beköltözhető csa­
ládi ház eladó. Szabó Kál­
mán u. 57. Érdeklődni reg­
gel 7 óráig. 25645—21

BEKÖLTÖZHETŐ csaló 
dt ház eladó. Kuruc u. 31.

25651—24

N fi P l. A P
A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú-Hl harmegyci 
Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON 

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen. Ba.iesy-Zs.-u. 3. 

Telefon: 42-54 és 48-i0 
Kiadóhivatal:

Debrec—n. Fíajcsv-Zs.-u. 1. 
Telefon: 30-01 

-,Szabadra lapnyomda
Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1.

Telefon: 32 05

A magyar tcs1 
mozgalom 

forradalmi szaktl 
már az át kos mt| 
hogy helyette 
százezreket me 
sport fejlődjék 
szágban rohamé 
sportolók számai 
népünk nagy tölj 
csak harcos, a 11 
is helytálló eml 
ják meg sikerre 
tervünket, védhe 
népünk békéjét,

Az újjászerv 
Harcra Kész tel 
szer is azt a cell 
a szovjet GTO-nf 
•.a'.atalt fclliasznl 
lor embereket nej 
szágunkban is ah 
emberek - milliós j 
szükség; megköv 
kénk védelme, il 
építése. Hajdú I',| 
vált népszerűvé f 
vei esi rendszer! I 

■ Több mint 21.1 
teli már eddig 1 
MHK-ra és felül 
10.000-en azoknl 
számból lepróbázi 
polgári járás véé 
mérésre méltó mr 
évi 450 MHK-/ 
szemben, már töl 
neveztek be, morf 
sították a dolgof 
sorban a polgári I 
körében a Műnk* 
testnevelési rend./ 
Világosan látják 1 
dönhátiak, egyek] 
bázisokra való ll 
készüléssel egész! 
két, munka kcd\i 
eredményeiket ne) 
resztül hazájuk;! 
béketábort erősíti 
sikerét a polgári] 
gáti nagyban az I 
más MHK vei] 
amelyben nemes I 
léi Hajdú-Bihar öj 
sát az MHK prj 
lebonyolítása érdél 
j]"6 ehrcocnben ezl 

■ ™ üzemben. \|
veszik még elég 
hatalmas tömegei 
tcStilevelési rendsl 
gyár sporlfclclösil 
edzést hívolt öb's/ 
távolmaradt, nemi 
claval. Legutóbbi 
dolgozója jelent 
Nem volt: azon hat 
mutatta volna: 1 
szülniük a. próba 
darabig az.i -sen| 
kezdjenek. J’edi): 
elérése nem gyer| 
fűtésük komoly 
kiismevetes frlkt] 
kezdőtől és nem 
kert a sportolónál 
az. amely hozzá, [ 
"eltekké vá.ijanal 
igy még jobban 
két. a munka froa 

Hiba volt az. lel 
bonyolított mczci| 
nagy részét nem 
dezték meg. Hatal| 
dúltak el egy-eg 
futók eredményei 
számítolt be az 11 
i ába és ez a, tényl 
spot tolónak .elveti 
vábbi sportolástól.


